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Fisica contemporánea I: miniprueba #1

1. (a) En promedio, los neutrones pierden la mitad de su enerǵıa después de una colisión
con protones cuasi-libres. Cuantas colisiones se requieren en promedio para reducir la
enerǵıa de un neutrón desde 2 Mev hasta una enerǵıa térmica de 0.04 eV ?
(b)Determine la energia cinética total en la fotoemisión del 235

92 U por un rayo gama de
6 MeV, hacia 90

36 Kr, 142
56 Ba, mas 3 neutrones.

2. El 90Sr decae hacia 90Y mediante un decaimiento beta, con una vida media de 28 años.
El 90Y decae por decaimiento beta a 90Zr con una vida media de 64 hrs. Considere
una muestra pura de 90Sr que decae. Cuál es la proporción de iodo a estroncio en la
muestra después de (a) 1 hr. (b) 10 años ?
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